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2020年度修了時アンケート結果 

本学は岡山県立大学大学院を修了する学生に対し、今後の教育改善に役立てることを目的と

して「修了時アンケート」を実施していますが、その結果の一部を紹介します。本学はこのアン

ケートを通じて、ディプロマ・ポリシー（DP）の達成度の評価にも役立てることにしています。

実施日時：2021 年 3 月 22 日～3 月 31 日 
実施方法：Web 上で実施 
対象者：総数 69 人中，回答数 34 人（回収率 49％） 

保健福祉学研究科：21 人中，回答 15 人（回収率 71％） 
情報系工学研究科：44 人中，回答 13 人（回収率 30％） 
デザイン学研究科：4 人中，回答 4 人（回収率 100％） 

【アンケート結果】 

【高度の専門性に立脚した研究能力】 

あなたは自らの専門分野の研究に意欲的に取り組むことができますか 

あなたは、専門的な知識や技能を身につけていますか 
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あなたは、研究倫理を遵守することはできますか 

 

あなたは、自ら収集した専門分野の情報を活用し理論的に考え、課題を解決する力を身につけていますか.  

 

あなたは専門分野の発展に寄与する研究課題を自立的に考案・促進させて、成果を得ることができますか 

 

研究成果（学会発表、専門誌等での論文掲載、作品発表など）の発表件数のうち、自身が筆頭のもの、あるいは自身で制作した

ものの件数 

 日本語を使用しての研究成果 日本語以外を使用しての研究成果 

1～4件 5件以上 1件 2件以上 

全体 80% 12% 18% 9% 

保健福祉学研究科 87% 7% 13% 13% 

情報系工学研究科 92% 8% 23% 0% 

デザイン学研究科 33% 34% 17% 17% 
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【ヒューマン・スキル】 

あなたは、自分の主観的な立場を離れ、物事を客観的・普遍的に考えることができますか 

 

あなたは、地域の問題と国際社会の問題の双方に対応して考えることができますか 

 

あなたは、現在解決すべき課題を、来たるべき社会を構想しながら考えることができますか 

 

あなたは、世代や言語や文化の相違をこえてコミュニケーションを図り、他者と協働できますか 
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あなたは、自ら進んで論理的に判断し、提案し、率先して行動することができますか   

 

【評価】 

本大学院での学修で、⾼い専門性と高度の教養が⾝につきましたか 

 

本大学院での学修は、今後の仕事（進学先または就職先）で役⽴つと思いますか 

 

岡山県立大学大学院で学ぶことが出来て良かったと思いますか 
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【修了後の進路】 

あなたの修了後の進路を教えてください 

 

 同じ研究科の

博士課程へ 

進学 

他研究科あるい

は他大学大学院

等への進学・留学 

修了時に新規

に就職 

在学中と同じ 

勤務先 

修了後に転職 

・再就職 

就職活動中 

全体 3% 0% 59% 21% 3% 15% 

保健福祉学研究科 7% 0% 53% 40% 0% 0% 

情報計工学研究科 0% 0% 77% 0% 8% 15% 

デザイン学研究科 0% 0% 33% 17% 0% 50% 

 

 

 

 
 


